
Blixen Klub Hvidovre 
Referat af generalforsamling  

den 17. september 2024 kl. 14.00 

Afholdt i Strungesalen, Kulturhus Risbjerggaard, Hvidovrevej 241 

 

Dagsorden  

i henhold til foreningens vedtægter §5, stk. 4 

 

Deltagere fra bestyrelsen 

 

1. Valg af dirigent og referent v/formand Eva 

2. Bestyrelsens beretning v/formand Eva 

3. Godkendelse af regnskab v/kasserer Susanne VN 

4. Behandling af indkomne forslag v/formand Eva 

1. Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægter vedr. valg 

af suppleanter fra Valg af 1 suppleant for 1 år til Valg 

af 2 suppleanter for 1 år 

2. Der er indkommet forslag vedrørende ændring af tids-

punkt for afholdelse af møder i Blixen Klub Hvidovre 

fra tirsdage kl. 15.00-17.00 til 13.00-15.00 

5. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af 

     kontingent v/kasserer Susanne VN 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen v/formand Eva  

 formand og kasserer samt 2 bestyrelsesmedlemmer 

på valg i ulige år 

 3 bestyrelsesmedlemmer på valg i lige år 

7.  Valg af 1 suppleant for 1 år v/formand Eva     

8.  Valg af revisor for 2 år v/formand Eva 

9.  Valg af revisorsuppleant for 2 år v/formand Eva 

10. Eventuelt 

 

Eva Nørregård, formand 

Kate Erichsen, referent 

Susanne Lilholt, facebookansvarlig 

Susanne Vinther Nielsen, kasserer 

Susanne Thomassen, web 

 

 

 
Pkt. 1 Valg af dirigent og referent v/Eva 
 
Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens indstilling af Winnie Thorsen som dirigent og Kate Erichsen som 
referent.  



 
Pkt. 2. Bestyrelsens beretning v/formand Eva 
 
Eva bød velkommen til gamle og nye medlemmer. Bestyrelsens beretning findes som separat dokument fra 
Generalforsamlingen. 
  
 
Pkt. 3 Godkendelse af regnskab v/Susanne VN 
 
Susanne redegjorde for de forskellige udgifter, der er i klubben, og forklarede nærmere om fondsarbejdet – 
ved fondssøgning skeler vi også til andre Blixen klubber. 
 
Regnskab og revision 
Regnskabsåret går fra 1. september til 31. august 2024, men er i år udvidet med 1 måned, da vi i 2023 startede 
klubben op i august. Susanne gennemgik regnskabet i detaljer og kunne konstatere, at der er fin overensstem-
melse mellem passiver og aktiver. Der var ingen spørgsmål til regnskabet fra salen.  

 
  

Pkt. 4 Behandling af indkomne forslag v/formand Eva 
 
Forslag fra Bestyrelsen om ændring af vedtægter vedr. valg af suppleanter fra Valg af 1 suppleant for 1 
år til Valg af 2 suppleanter for 1 år 
 
Eva informerede om baggrunden for bestyrelsens forslag om ændring af antal suppleanter. 
 
Forslaget blev herefter godkendt af Generalforsamlingen, og dermed ændres vedtægterne til at der vælges 2 
suppleanter til bestyrelsen. 
 
Forslag fra Anne Jensen og Gunver Hjarbæk om ændring af mødetidspunkt fra tirsdage kl. 15.00-17.00 til tirs-
dage kl. 13.00-15.00 
 
Dirigenten fremlagde forslaget, da ingen af forslagsstillerne deltog i Generalforsamlingen. Dirigenten spurgte 
salen, om der var andre, der kunne tilslutte sig forslaget, og da der ikke fra salen var ønske om at ændre, gik 
forslaget til afstemning. Afstemningen skete ved håndsoprækning – 0 stemte for forslaget og dirigenten kunne 
dermed konstatere, at forslaget var faldet. 

  
 
Pkt. 5 Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent v/kasserer Susanne VN 
 
Budget 2024-2025 
Susanne VN gennemgik budgettet. Med indtægter på 72.000 kr. og udgifter for 70.000 kr. ser det meget for-
nuftigt ud. Der var ingen spørgsmål til budgettet fra de fremmødte medlemmer.  
Budgettet blev herefter godkendt.  
 
Kontingent 
Bestyrelsen foreslog en fastholdelse af kontingentet på 250 kr. 
 
Forslaget blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
 



Pkt. 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen v/formand Eva  
 
I år, 2024, er 3 bestyrelsesmedlemmer på valg – Kate Erichsen og Susanne Lilholt har accepteret at genopstille, 
mens Tine Halse træder ud af bestyrelsen. 
 
Kate og Susanne L. blev valgt med applaus. 
 
Tove Holm-Jørgensen og Anne Margrete Skovlund stillede op som nye bestyrelsesmedlemmer.  
 
De blev med applaus fra generalforsamlingen valgt som nye medlemmer af bestyrelsen og deltager fra og 
med førstkommende bestyrelsesmøde mandag den 23. september 2024. 
 
 
Pkt. 7.  Valg af 1 suppleant for 1 år v/formand Eva     
 
Som besluttet tidligere på generalforsamlingen er der valg af 2 suppleanter og ikke kun 1. Hanne Jensen og 
Anette Jerlo stillede op som nye suppleanter, og fra salen meldte Kirsten Schønberg sig. Efter forklaring om 
baggrunden for efterlysning af kandidater forud for generalforsamlingen og suppleantens rolle valgte Kirsten 
at trække sit kandidatur. 
 
Generalforsamlingen valgte med applaus Hanne Jensen og Anette Jerlo som klubbens 2 nye suppleanter til 
bestyrelsen. 
 
 
Pkt. 8.  Valg af revisor for 2 år v/formand Eva og pkt. 9.  Valg af revisorsuppleant for 2 år v/formand Eva 
 
Efter kærligt pres og uddybning af opgavens omfang meldte Winnie Thorsen sig som revisor og Jeanne Gur-
skov som revisorsuppleant.  
 
Generalforsamlingen valgte med applaus Winnie Thorsen som ny revisor og Jeanne Gurskov som ny revisor-
suppleant. 
 
 
Punkt 10. Eventuelt 
 
Bestyrelsen fik ros for det gode arbejde i det forgangne år.  
 
Et medlem af generalforsamlingen anførte, at det på sigt er uhensigtsmæssigt, at kasserer og formand er på 
valg samme år. Bestyrelsen var enig i argumentet og er indstillet på fremadrettet at skille valg af de to positio-
ner ad. Susanne VN kommenterede, at baggrunden for at have de to positioner på valg samtidig var, at det 
her i opstartsfasen var vigtigt, at både formand og kasserer fungerede i mere end 1 år.  
 
Der blev takket for god ro og orden – og generalforsamlingen afsluttet. 
 
18.09.24/ke 
 
 


